

2025年7月1日

量能支撑下 A 股有望延续震荡偏强格局,关注科技题材股及中报超预期方向

### 分析师:惠祥凤

执业证书编号: S0990513100001

电话: 0755-83007028

邮箱: huixf@ydzq. sgcc. com. cn

## 观点:

#### 总量视角

### 【A股大势研判】

周一晨报提醒,银行股回落后,关注科技题材股的投资机会。市场走势如我们预期,周一沪深三大指数呈现震荡走高态势,在上周五经历下跌后迅速迎来反弹,延续了近期市场重心震荡回升的趋势。从盘面来看,市场氛围回暖,银行股下跌外,多数板块表现活跃,军工、游戏、半导体、光刻机、人脑工程、消费电子等概念股纷纷走强,显示出科技板块在当前市场中的高活跃度。

在市场成交方面,<u>近期两市成交在 1.5 万亿左右的水平,充分彰显了市场交易的活跃程度,</u>意味着市场参与者的热情较高,个股的赚钱效应也有望进一步提升和扩散。短期行情有望保持相对强势。后市可持续关注科技股、券商股及成交量对市场的影响。整体上,鉴于当前市场基本面修复不强,市场持续发力仍有待共振,指数短期有望呈现震荡偏强的概率较大。

中长期看,中期市场向好趋势相对明显,A 股有望延续震荡上行趋势。随着金融支持高质量发展政策落地及7月年中会议定调下半年政策方向,叠加美联储下半年降息预期与国内货币宽松空间打开,市场流动性有望形成共振,进一步提振市场预期。另外,险资入市放宽、中长期资金引入等政策,促进权益市场流动性明显改善。

投资机会可关注以下三条主线:一是中报业绩超预期方向: 7 月进入中报披露窗口后,更多的聚焦于中报业绩等确定性主线,逢低布局中报业绩有改善预期的低位股;二是科技方向:军工、机器人行业、泛 AI、半导体、数字经济(数字货币),也是逢低布局(需要注意的是,科技题材内部将高度分化,投资者需深挖基本面,规避纯概念炒作、估值过高的品种,谨防投资风险);三是超跌反弹方向:新能源、券商(逢回调择机低吸)。。



# 研报内容

## 总量研究

## 【A 股大勢研判】

### 一、周一市场综述

周一晨报提醒,短期银行股可能仍有承压,阶段性调整或延续。当前投资者暂不宜盲目抄底,应耐心等待企稳信号。另外,虽然上周五沪指调整,但个股涨多跌少,<u>量能依旧保持良好,两市成交额 1.54 万亿,短期行情有望保持相</u>对强势。后市可持续关注科技股、券商股及成交量对市场的影响。银行股回落后,关注科技题材股的投资机会。

市场走势如我们预期,周一早盘,沪深三大指数开盘涨跌不一,随后集体走强,创指半日涨近 1%。盘面上看,军工板块早盘强势,游戏股全线大涨,有色股全线回调。午后,三大指数集体收涨,创指涨超 1%。盘面上,军工板块领涨两市,人脑工程概念股大涨,银行领跌。

全天看,行业方面,航天航空、游戏、船舶制造、医疗服务、光伏设备、电子化学品等板块涨幅居前,证券、银行等板块跌幅居前;概念股方面,人脑工程、盲盒经济、CRO、全息技术、光刻机、大飞机、DC 电池等概念股涨幅居前,券商、参股期货等概念股跌幅居前。

整体上,个股涨多跌少,市场情绪活跃,赚钱应良好,<u>两市成交额 14869 亿元,</u>截止收盘,上证指数报 3444.43 点,上涨 20.20点,涨幅 0.59 %,总成交额 5671.37 亿;深证成指报 10465.12点,上涨 86.57点,涨幅 0.83 %,总成交额 9197.47 亿;创业板指报 2153.01点,上涨 28.67点,涨幅 1.35 %,总成交额 4621.57 亿;科创 50 指报 1003.41点,上涨 15.20点,涨幅 1.54 %,总成交额 295.55 亿。

#### 二、周一盘面点评

一是航天航空等军工股大涨。周一航天航空、船舶制造、大飞机等军工股大涨。消息面上,某头部船舶公司换股并购取得关键进展,受这次利好带动船舶制造板块大涨,军工板块活跃也可能受九三胜利日大阅兵消息持续发酵的利好影响。早在2020年下半年投资策略报告中我们重点推荐了军工板块的投资机会,2020年下半年板块整体涨幅25.27%。2021年二、三、四季度策略报告又推荐了军工板块,二季度军工板块涨幅12.10%,三季度军工板块涨幅8.53%,四季度军工板块涨幅16.60%。连续大涨后,估值有点偏高,2022年一季度,军工板块涨幅16.30%,表现明显强于大盘,之后高位震荡。2023年初,我们继续提醒军工板块的投资机会,上半年军工板块涨幅16.30%,表现明显强于大盘,三季度小幅调整,四季度高位震荡。展望2025年,军工板块仍可逢低关注,不过,过去几年的上涨后,今年可能会出现高位震荡,个股可能会有分化。首先,政策支持。"十四五"明确加快武器装备现代化,国防科技创新、加速战略性前沿颠覆性技术发展,武器升级和智能化发展,我们预期后续军工行业会获得更多的政策支持,从数据上看,2020年至2025年之间,中国国防预算增幅依次是6.6%、6.8%、7.1%、7.2%、7.2%、7.2%,近几年军费预算保持平稳增长;其次,俄乌冲突、以伊冲突局势紧张等地缘风险依旧,都是可能的潜在催化剂事件。且特朗普的关税政策导致全球经济衰退的概率增加,国际地缘政治局势或升级,全球可能进入新一轮军备扩张周期;最后,据中国商飞预测,国产大飞机赛道广阔,当前订单饱满,行业发展具备较强的确定性。后续伴随材料、机载设备、发动机等环节国产化率的提高,国内产业链附加值有望进一步提升。展望后市,可逢低关注航空、飞行武器、国防信息化、船舶制造、军用新材料板块细分领域,精选业绩有长期支撑的标的(逢低关注)。

二是人脑工程概念股大涨。消息面上,近期,马斯克旗下脑机接口公司 Neuralink 展示了他们最新的研究成果及产品发展方向。据介绍,目前 Neuralink 的受试者已经达到 7 人,其中涵盖 4 名脊髓损伤患者与 3 名肌萎缩侧索硬化症(ALS)患者。截至目前,Neuralink 已为 7 名患者植入其 N1 脑机接口,旨在帮助脊髓损伤患者和肌萎缩侧索硬化症(ALS)患者用意念控制计算机。我们认为,目前大概率还是处于炒概念阶段,提醒投资者理性投资。

**三是游戏股大涨。**文化传媒行业有三个细分行业:广告传媒,游戏娱乐和影视动漫。2025年1月7日,我们发布的年度策略报告中,把文化传媒排在了行业配置的第一位。从1月7之后的市场的表现看,验证了我们的预判,不过,连续上涨后,2月17日报告提醒,提防高位股分化回落,之后传媒板块确实出现回落。目前看,随着海内外AI模型的



不断研发和进步,作为应用落地端的企业能够提前受益,传媒行业是科技进步中受益较多的下游应用行业。AI 在游戏领域应用落地、"谷子经济"及短剧热度高涨。展望 2025 年后市,在新兴文娱产业趋势发展之下,叠加 AI 技术发展赋能内容生产,游戏、短剧、互动影游、"谷子经济"等产业的发展前景较好(逢低关注)。

四是光伏设备等新能源赛道活跃。周一光伏设备等新能源赛道股活跃。消息面上,近日,固态电池领域热度持续上升,多场行业大会相继举办。6月19日—20日,第五届中国国际固态电池科技大会在合肥举行,后续还将有硫化锂与硫化物固态电池论坛等会议。当前,固态电池技术不断取得进展,2025年也被视为固态电池迈向产业化的关键拐点,多家头部企业纷纷推进技术验证、中试生产与量产布局。我们认为,2022年至2024年新能源赛道调整较为充分,展望2025年后市,从交易角度看,新能源赛道股仍有技术性反弹的需求;从基本面上看,全球持续推进实现"双碳"目标,锂电、光伏、风电、储能的需求依然持续。最后,去年7月政治局会议提到防止"内卷式"恶性竞争后,光伏供给侧改革相关政策陆续出台。后续光伏供给侧改革力度有望进一步加大,且或将蔓延至其他行业。综上所述,后市新能源赛道仍值得逢低关注。

#### 三、后市大势研判

周一晨报提醒,银行股回落后,关注科技题材股的投资机会。市场走势如我们预期,周一沪深三大指数呈现震荡走高态势,在上周五经历下跌后迅速迎来反弹,延续了近期市场重心震荡回升的趋势。从盘面来看,市场氛围回暖,银行股下跌外,多数板块表现活跃,军工、游戏、半导体、光刻机、人脑工程、消费电子等概念股纷纷走强,显示出科技板块在当前市场中的高活跃度。

在市场成交方面,近期两市成交在 1.5 万亿左右的水平,充分彰显了市场交易的活跃程度,意味着市场参与者的 热情较高,个股的赚钱效应也有望进一步提升和扩散。短期行情有望保持相对强势。后市可持续关注科技股、券商股 及成交量对市场的影响。整体上,鉴于当前市场基本面修复不强,市场持续发力仍有待共振,指数短期有望呈现震荡 偏强的概率较大。

中长期看,中期市场向好趋势相对明显,A 股有望延续震荡上行趋势。随着金融支持高质量发展政策落地及 7 月年中会议定调下半年政策方向,叠加美联储下半年降息预期与国内货币宽松空间打开,市场流动性有望形成共振,进一步提振市场预期。另外,险资入市放宽、中长期资金引入等政策,促进权益市场流动性明显改善。

投资机会可关注以下三条主线:一是中报业绩超预期方向: 7 月进入中报披露窗口后,更多的聚焦于中报业绩等确定性主线,逢低布局中报业绩有改善预期的低位股;二是科技方向:军工、机器人行业、泛 AI、半导体、数字经济(数字货币),也是逢低布局(需要注意的是,科技题材内部将高度分化,投资者需深挖基本面,规避纯概念炒作、估值过高的品种,谨防投资风险);三是超跌反弹方向:新能源、券商(逢回调择机低吸)。

#### 【晨早参考短信】

周一晨报提醒,银行股回落后,关注科技题材股的投资机会。市场走势如我们预期,周一沪深三大指数呈现震荡走高态势,在上周五经历下跌后迅速迎来反弹,延续了近期市场重心震荡回升的趋势。从盘面来看,市场氛围回暖,银行股下跌外,多数板块表现活跃,军工、游戏、半导体、光刻机、人脑工程、消费电子等概念股纷纷走强,显示出科技板块在当前市场中的高活跃度。近期两市成交在 1.5 万亿左右的水平,充分彰显了市场交易的活跃程度,个股的赚钱效应也有望进一步提升和扩散。短期行情有望保持相对强势。不过,形成合力大幅突破也不是容易的事情,指数短期大概率呈现震荡偏强的格局。后市可持续关注科技股、券商股及成交量对市场的影响。投资机会可关注以下三条主线:一是中报业绩超预期方向;二是科技方向:军工、机器人行业、泛 AI、半导体、数字经济(数字货币),也是逢低布局(需要注意的是,科技题材内部将高度分化,投资者需深挖基本面,规避纯概念炒作、估值过高的品种,谨防投资风险);三是超跌反弹方向:新能源、券商(逢回调择机低吸)。

风险提示:股市有风险,投资需谨慎。本短信不构成个人投资建议,也没有考虑到个别客户特殊的投资目标、财务状况或需要。客户应考虑本报告中的任何意见、观点或结论是否符合其特定状况。据此投资,责任自负。





#### 风险提示及免责条款

股市有风险,投资需谨慎。本报告不构成个人投资建议,也没有考虑到个别客户特殊的投资目标、财务状况或需要。客户应考虑本报告中的任何意见、观点或结论是否符合其特定状况。据此投资,责任自负。

#### 免责声明:

本报告基于本公司研究所及研究人员认为合法合规的公开资料或实地调研的资料,但对这些信息的真实性、准确性和完整性不做任何保证。本报告仅反映研究人员个人出具本报告当时的分析和判断,并不代表英大证券有限责任公司,或任何其附属或联营公司的立场,本公司可能发表其他与本报告所载资料不一致及有不同结论的报告。本报告可能因时间等因素的变化而变化从而导致与事实不完全一致,敬请关注本公司就同一主题所出具的相关后续研究报告及评论文章。在法律允许的情况下,本公司的关联机构可能会持有报告中涉及的公司所发行的证券并进行交易,并可能为这些公司正在提供或争取提供多种金融服务。

本报告仅供"英大证券有限责任公司"客户、员工及经本公司许可的机构与个人阅读和参考。本公司不会因接收人收到本报告而视其为本公司的当然客户。在任何情况下,本报告中的信息和意见均不构成对任何机构和个人的投资建议,任何形式的保证证券投资收益或者分担证券投资损失的书面或口头承诺均为无效,本公司亦不对任何人因使用本报告中的任何内容所引致的任何损失负任何责任。本公司客户如有任何疑问应当咨询独立财务顾问并独自进行投资判断。请客户注意甄别、慎重使用媒体上刊载的本公司的证券研究报告,在充分咨询本公司有关证券分析师、投资顾问或其他服务人员意见后,正确使用公司的研究报告。

本报告版权归"英大证券有限责任公司"所有,未经本公司授权或同意,任何机构、个人不得以任何形式将本报告全部或部分刊载、转载、 转发,或向其他人分发。如因此产生问题,由转发者承担相应责任。本公司保留相关责任追究的权利。

#### 分析师声明:

本报告署名分析师具有中国证券业协会授予的证券投资咨询执业资格并注册为证券分析师,具备专业胜任能力,保证以专业严谨的研究方法和分析逻辑,采用合法合规的数据信息,审慎提出研究结论,独立、客观地出具本报告。本报告中准确反映了署名分析师的个人研究观点和结论,不受任何第三方的授意或影响,其薪酬的任何组成部分无论是在过去、现在及将来,均与其在本报告中所表述的具体建议或观点无任何直接或间接的关系。署名分析师本人及直系亲属与本报告中涉及的内容不存在任何利益关系。

#### 资质声明:

根据中国证监会下发的《关于核准英大证券有限责任公司资产管理和证券投资咨询业务资格的批复》(证监许可[2009]1189号),英大证券有限责任公司具有证券投资咨询业务资格。我们欢迎社会监督并提醒广大投资者,参与证券相关活动应当审慎选择具有相当资质的证券经营机构,注意防范非法证券活动。

#### 行业评级

强于大市	行业基本面向好,预计未来6个月内,	行业指数将跑赢沪深 300 指数
同步大市	行业基本面稳定,预计未来6个月内,	行业指数将跟随沪深 300 指数
弱于大市	行业基本面向淡, 预计未来6个月内,	行业指数将跑输沪深 300 指数

#### 公司评级

买入	预计未来 6 个月内,股价涨幅为 15%以上
增持	预计未来 6 个月内,股价涨幅为 5-15%之间
中性	预计未来 6 个月内,股价变动幅度介于±5%之间
回避	预计未来 6 个月内,股价跌幅为 5%以上